
 

 

Agentura ochrany přírody a krajiny ve spolupráci s Moravským 

ornitologickým spolkem – středomoravskou pobočkou ČSO Vás zve 

na   

1. JESENICKÉ HOUKÁNÍ 

 

12. - 14. dubna 2024 

 

 

 



 

Kde: Ve městě Jeseník odkud budeme vyrážet do okolních hor na území CHKO Jeseníky. 

Ubytování: V budově správy Chráněné krajinné oblasti Jeseníky, Šumperská 93, Jeseník – 

Bukovice, 50.21463, 17.20324. K dispozici bude velký inspekční pokoj, který je vytápěný. Na 

pokoji je 5 lůžek a 5-6 míst na zemi na karimatce. Dále je zde WC, kuchyňka a sprcha. 

Ubytování je pro účastníky zdarma.  

Domácí mazlíčci (zejména psi kočky, lvi): Zvířata nesmějí do budovy! Mohou být venku na 

dvoře, ve vašem autě, popřípadě můžeme jim zpřístupnit jednu garáž.  

Stravování: Stravu si zajišťuje každý sám. V kuchyňce je elektrický vařič, nádobí a rychlovarná 

konvice. Ve městě jsou 4 supermarkerty, kde je možné do 20. hodiny nakoupit.  

Doprava:  

Autem: Za budovou správy je dvůr, kde je 8 parkovacích míst. Vjezd do dvora z ulice 

Šumperské je úzký a je z pravé strany budovy, když stojíte k hlavnímu vchodu budovy čelem. 

V případě, že by nebylo možné zaparkovat ve dvoře, jsou dvě menší parkoviště nedaleko 

budovy na ulici Šumperská (50.21642, 17.20480 a 50.21894, 17.20788). 

Vlakem: Je dobré spojení z Olomouce nebo Zábřehu na Moravě, odkud jezdí buď přímý spoj 

do Jeseníku nebo s přestupem v Bludově. Pozor, pokud budete nastupovat v Olomouci do 

vlaku, nastupujte do posledních dvou vagónů! První část vlaku se v Zábřehu odpojuje!  Při 

nástupu se raději ujistěte u průvodčího. Další možnost je z Ostravy přes Opavu a Polsko. 

Vlakové nádraží je od budovy správy asi 40 min. pěšky normální chůzí.  Cesta se dá asi o 10 

min. zkrátit, když znáte zkratky.  Pro ty, co se nahlásí, že přijedou vlakem, bude připravena 

mapka s trasou vedoucí zkratkami.  

Autobus: Přímé autobusy do Jeseníku jezdí z Olomouce - autobusového nádraží.  Z Ostravy je 

spojení s více přestupy a je celkem komplikované. 

Co s sebou: Spacák a karimatku, asi polovina z Vás bude spát na zemi, domluvíme se podle 

situace. Vezměte si pantofle nebo papuče na přezutí! Kdo si chce dát sprchu, bude se mu 

hodit ručník. Čelovku s nabitými nebo náhradními baterkami, nabíječka na tužkové a 

mikrotužkové baterky je k dispozici.  Mobil se staženými mapami z mapy.cz (v horách není 

často internet, proto je třeba mít stažené mapy, abyste byli schopni pracovat v offline 

režimu) nebo GPS. Reproduktor s hlasy sov (výr, puštík bělavý, puštík obecný, sýc rousný, 

kulíšek nejmenší a ze šplhavců datlík tříprstý). Pláštěnku nebo deštník pro případ, že by 

sprchlo, dále teplé oblečení a terénní obuv. Vhodné je i náhradní oblečení v případě, že 

zmoknete. Jídlo pro osobní potřebu a lahev nebo termosku. Vezměte flešku s fotkami a 

prezentacemi, pro případ, že by se počasí zhoršilo, je zde možnost promítat fotky. Hudební 

nástroje – kytara, flétna se také hodí. Většinou od půlnoci do rána není co dělat, tak se může 

hrát, zpívat, diskutovat nebo promítat       . 



Program:  

Pátek: Příjezd mezi 17.-18. hodinou.  Účastníci se rozdělí do dvojic, max. trojic a vyrazí na 

trasy v okolí Jeseníku. Předpokládaný návrat z tras je nejpozději v 01:00.  Kdo chce, může 

přijet už od 15. hodiny a vyrazit dříve za světla.  

Sobota: V dopoledních hodinách odpočinek, dospávání a nabírání sil. Během odpoledne 

budou skupinky rozvezeny na trasy tak, aby alespoň větší část trasy prošly za světla. Při tom 

budou mapovat denní ptáky (datel černý, datlík tříprstý, kos horský, žluna šedá, čáp černý, 

včelojed lesní, holub doupňák, ořešník kropenatý. Na konci trasy nebo místech vhodných pro 

kulíška, skupinky počkají do soumraku a budou se vracet zpět za tmy.  

Neděle: Odjezd v dopoledních hodinách.  Kdo bude chtít, může se ještě zajet podívat na 

různá zajímavá místa.  

Vzhledem k velmi omezené kapacitě 10-11 osob, mají přednost ti, kteří se přihlásí dříve.  

Jako druhou variantu lze ještě využít naší terénní stanici v Dolní Moravici (49.96328, 

17.33271), která je dostupná jen autem, je bez elektřiny, vody, dá se tam zatopit v kamnech 

a jsou tam jen čtyři lůžka. Skupina na stanici bude fungovat jako samostatná jednotka, které 

budou zaslány trasy a pokyny.   

Přihlašujte se na kontakt: Daniel Křenek, email: dendrocopos@seznam.cz, 776 322 719.  

POZOR! V případě prognózy velmi nepříznivého počasí bude akce zrušena.  Přihlášení 

účastníci budou e-mailem informováni ve středu 10. 4.  Věříme, že bude hezky a čeká nás 

víkend plný zajímavých pozorování.  

Těšíme se na Vás! 

Organizátoři 

Daniel Křenek, zoolog, správa CHKO Jeseníky, dendrocopos@seznam.cz, tel. 776 322 719 

Kateřina Ševčíková, Moravský ornitologický spolek sevcikovaka@seznam.cz, tel. 776 746 980 
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